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سروش هدايت
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تعداد زیر‌مجموعه‌های یک مجموعۀ  عضوی  واحد بیشتر از تعداد زیر‌مجموعه‌های غیرتهی یک مجموعۀ  عضوی است.  کدام - 102
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اگر  و  باشند، مساحت نمودار  در صفحۀ مختصات، کدام است؟ - 103A = [۱, ۴]B = (−۱, ۳]A × A − B × B
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 با کدام مجموعه برابر است؟ مجموعۀ  - 104(A − B) ∪ ((B ∩ C ∩ (( ∪ A) − B)))′ B′

A ∪ B′A ∩ B′AB′

اگر  و  دو مجموعۀ غیرتهی و  باشد، حاصل  کدام است؟ - 105ABB ⊂ A′A − [B ∪ (A − )]B′

ABA − B′B − A

نمودار  با شرط  و  کدام است؟ - 106
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یک مجموعۀ هفت‌عضوی را به سه مجموعه افراز می‌كنيم. كدام گزينه نمی‌تواند حاصل‌ضرب تعداد اعضای اين سه مجموعه باشد؟ - 107
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مجموعه ی  برابر است با .................. - 108(A − B ∩ (A ∪ B))′

ABA ∩ BA ∪ B

، عددی به تصادف انتخاب می‌کنیم. با کدام احتمال این عدد بر  یا بر  بخش‌پذیر است ولی از بین مجموعه اعداد متوالی  - 109
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گزینه 1 - 101


نکته: اگر مجموعه‌ای دارای  عضو باشد تعداد کل زیر‌مجموعه‌های آن  می‌باشد. گزینه 1 - 102
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گزینه 4 - 104

   

گزینه 1 - 105

  


‌از طرفی اگر عبارت مورد سوال را ساده کنیم، خواهیم داشت:

‌

گزینه 3 - 106

‌


« آمده است.  ‌که نمودار آن در گزینۀ »

افراز یک مجموعۀ هفت عضوی به سه مجموعه به‌صورت‌های زیر است:  گزینه 4 - 107
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که در هیچ‌کدام از موارد حاصل ضرب تعداد اعضا برابر  نمی‌شود. 
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گزینه 2 - 108

تذکر: می دانیم 


 تذکر: بر اساس قوانین دمورگان 

گزینه 2 - 109


 فرض کنید عدد اول را با  و عدد دوم را با  نمایش دهیم؛ بنابراین: گزینه 2 - 110


واضح است باید  یکی فرد یکی زوج باشد:
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حالات موجود را علامت می‌زنیم.


 . با شمارش علامت‌ها داریم:    در ضمن می‌دانیم که: 
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